

魔法師現身 毛孩無敵！

內容提供：臺北市動物保護處



是什麼樣的魔法讓狗狗貓貓、雪貂及白鼻心不再害怕狂犬病魔的攻擊？

病魔來襲，毛孩無敵—請帶毛小孩施打狂犬病疫苗！

北市動保處與知名主持人/暢銷作家喬志先生（張兆志）合作，攜手關心毛小孩的健康。自105年7月1日起，臺北市民所飼養3月齡以上之犬、貓、白鼬（雪貂）與白鼻心，應每年至動保處委託辦理動物狂犬病預防注射之獸醫診療機構或指定之處施打動物狂犬病疫苗，領取獸醫師簽發當年度狂犬病預防注射證明書及證明牌，並將證明牌懸掛於寵物的頸項喔！

每年200元，賦予毛寶貝抵抗狂犬病的堅強防護罩！

衛生福利部疾病管署統計資料顯示，104年有超過1萬6千位民眾遭動物抓咬傷，另世界衛生組織(WHO)及世界動物衛生組織(OIE)指出，目前全世界每年有超過7萬人死於狂犬病，其中99%以上是被犬貓咬傷。但當犬貓狂犬病疫苗施打率達70%，即可有效防止狂犬病在人畜間傳播，為目前最經濟有效的防疫方式。動保處提醒爸爸媽媽們，每年只要200元，家中寶貝就具備抵抗狂犬病的防護罩囉！



「我們也許真的沒有魔法能保護所有的毛孩子，但卻可以實際給毛孩子們抵抗病毒的能力」

拍攝當天喬志和狗狗金巴一見面就建立了默契，貓咪嘟嘟乖乖地讓喬志抱抱，家中也有狗狗的喬志一見面就收服了現場毛小孩們的心。喬志：「我們一輩子也許會遇上幾個不同的牠們，但是牠們卻把一輩子都交給你，我們也許真的沒有魔法能保護所有的毛孩子，但是卻可以實際給毛孩子們抵抗病毒的能力，別忘了，帶著你的毛孩子，每年定期施打狂犬病疫苗，就是給牠們最好的防護罩。」，動保處提醒您，您是毛寶貝最可靠、也是唯一的守護者。今年還沒帶寶貝施打狂犬病疫苗的爸爸媽媽，快拿起手機掃描QR code、到本市委託的動物醫院補強狂犬病防護罩吧！



「毛孩子，就是孩子，他們是家庭的成員，他們是有笑有淚有感情的朋友，他們有最不需要理由的忠誠，他們有最直接不隱藏的愛，從牠看你的第一眼，就無條件的跟隨你，無論你富貴窮苦，牠們絕對不離不棄…我們也許真的沒有魔法能保護所有的毛孩子，但卻可以實際給毛孩子們抵抗病毒的能力，別忘了，帶著你的毛孩子，每年定期施打狂犬病疫苗，就是給牠們最好的防護罩。」

